

马正跃等市领导 到扶贫联系点慰问贫困群众

(上接1版)详细询问他们的生产、生活情况和帮扶计划落实情况,并鼓励他们要保持乐观心态,相信在党和政府及自己的努力下,一定能渡过难关,过上好日子。

走访慰问过程中,王勇还叮嘱随行的区、乡(镇)、村干部要在春节前夕安排好困难群众的生活,一心一意为群众排忧解难,确保困难群众过一个欢乐、祥和的新春佳节。同时要建立起帮贫解困的长效机制,切实帮助困难群众渡过难关,让他们享受经济发展的成果,真正感受到党和政府的温暖。

又讯(记者 李 丹)1月17日上午,市委常委、市委秘书长孔祥智带领相关部门工作人员,到舞阳县、市城乡一体化示范区部分贫困户家中走访慰问。

在舞阳县文峰乡张集村贫困户张春发家中,孔祥智一边询问其生活和身体情况,一边叮嘱张春发有困难及时向村干部反映。随后,孔祥智还到贫困户何余良、胡炳焕家中走访慰问,并实地查看了村卫生所建设情况。孔祥智强调,各级干部要利用春节返乡探亲的有利时机,摸清贫困底子,加强脱贫动态管理,同时,要发挥好村卫生所、文化广场等的综合作用,真正把党和政府的温暖送到群众心里。

当天,孔祥智一行还到市城乡一体化示范区黑龙潭镇坡杨村走访慰问。

又讯(记者 左素莉)1月21日,市委常委、统战部副部长蒋志安带着慰问品和慰问金到分包联系点临颍县巨陵镇齐庄村走访慰问贫困户。

蒋志安先后到贫困户杨艳丽、齐德印、齐福祥家中,与他们亲切交谈,详细

了解他们的身体情况、生活情况及帮扶政策措施落实情况。蒋志安说,党和政府时刻把贫困户的冷暖挂在心上,一定会帮你们解决生产、生活中遇到的困难,有困难就找政府。市委、市政府对脱贫攻坚工作高度重视,把脱贫攻坚工作作为一项紧迫的重要政治任务,已经一级一级压实了责任,确保每个贫困户都有人帮扶,不落一村,不落一户,相信在各级、各有关部门的帮扶下,一定会使贫困户顺利脱贫致富。

又讯(记者 张俊霞)1月17日,市委常委、宣传部部长、副市长周新鹤带领有关部门负责同志,到脱贫攻坚联系点舞阳县莲花镇,了解脱贫攻坚进展情况,为困难群众送上党和政府的温暖。

在莲花镇李湾村,周新鹤深入困难群众家中,了解他们的生产、生活情况,鼓励他们坚定信心,在党和政府的帮助下早日实现脱贫致富,并给他们送上了米、面等过节物资。困难群众李海江68岁了,老伴患脑梗疾病。周新鹤拉住老人的手,与他们亲切攀谈,要求县、镇、村干部给予贫困户更多的关注,在保障贫困户基本生活的基础上,围绕产业扶贫做文章。

随后,周新鹤还到李湾村香菇种植专业合作社,了解合作社在产业扶贫中发挥的重要作用。

又讯(记者 熊勇力 实习生 李 昂)1月21日上午,市人大常委会副主任、市总工会主席陈平,带着米、面、油等慰问品和慰问金,先后到郾城区商桥镇郭栗庄村和郾城村,走访慰问贫困户。

当天,陈平一行先后到贫困户郭聚成、栗付让、孙运芳和刘侠民家中走访

问。每到一户,陈平都了解困难群众的生活需求,并鼓励他们要坚定生活的信心。陈平还叮嘱当地党委、政府负责人,一定要把贫困户帮扶工作记在心上,及时解决贫困户生活中遇到的困难,一定要因户施策,确保各项精准扶贫措施到位,帮助他们早日脱贫致富。

又讯(记者 齐 斌)1月19日上午,市人大常委会副主任赵坤炎到郾城区裴城镇梁庄村和斗杨村慰问贫困户。

据了解,裴城镇采取一对一精准扶贫的方式,针对全镇190个贫困户的具体情况,由市、区驻村工作队和镇机关各部分包,确保每个贫困户都有干部专门帮扶。根据贫困户的实际情况,因户施策进行帮扶。2016年以来,该镇对全镇20户既无劳动能力又无经济来源的老弱病残及鳏寡孤独等弱势群体,由政府出资兜底解决其贫困问题。

又讯(记者 梁晓峰)1月19日上午,副市长刘国勤带领漯河供电公司有关人员,来到扶贫联系点召陵区万金镇大孟村,看望慰问了村里的贫困户和贫困党员。

在贫困户孟群盈、曹利红和贫困党员孟端阳家里,刘国勤详细询问他们的生活、收入等情况,并送上慰问金和米、面、油等慰问品,同时嘱咐随行的镇、村负责人,对困难群众和党员要多一份关爱,多给予帮助,多办实事。刘国勤表示,党和政府时刻牵挂困难群众和党员的衣食冷暖,有什么困难和问题,一定要及时反映。相信有党和政府的关怀,再通过自身努力,生活一定会慢慢好起来。

又讯(记者 左素莉)1月18日,副市长张锦印带着慰问品和慰问金到分包联系

点舞阳县北舞渡镇、吴城镇走访慰问贫困户。

在北舞渡镇高庄村贫困户鹿新敬、杜建设、贾喜家中,张锦印详细了解他们的身体情况、生活情况及帮扶措施落实情况,并告诉他们有困难给政府说,相信在各级政府的帮助下,生活一定会越来越好。张锦印还要求各级、各部门要高度重视脱贫攻坚工作,一定要尽全力为贫困户排忧解难。

又讯(记者 张俊霞)1月20日上午,市政协副主席田冠亭到扶贫帮扶联系点舞阳县太尉镇进行走访慰问。

田冠亭先后到该镇齐桥村、西郭庄村贫困户家中进行慰问,送上党和政府的关怀。每到一户,田冠亭都详细了解贫困户生活、生产情况,并针对致贫原因,与乡镇工作人员和贫困户商讨精准扶贫办法,帮助贫困户寻找致富门路,鼓励他们树立克服困难的信心,争取早日脱贫。

又讯(记者 王建军)1月21日上午,市政协副主席赵改焕带领相关工作人员,到舞阳县文峰乡潘齐村,走访慰问困难群众。

当天,赵改焕一行先后到贫困户李国宇、张春德、张占顺家中走访慰问。每到一处,赵改焕都与困难群众亲切交谈,详细了解他们的生活情况,并殷切鼓励大家树立脱贫信心,在各级、各部门的帮扶支持下,早日走出困境。同时,她叮嘱政协包村干部及舞阳县广大干部要切实做好节日期间的访贫问苦工作,及时解决贫困户生活中遇到的困难,确保广大群众都能过一个温暖、祥和、欢乐、喜庆的节日。

省十二届人大 七次会议胜利闭幕

(上接1版)充分发挥各民主党派、工商联、无党派人士的积极作用和各人民团体的桥梁纽带作用,营造心齐气顺、团结奋进、干事创业的浓厚氛围。紧盯事关全局的重点工作、解决事关全局的突出问题,努力把措施落实、把任务抓实、把工作做实,确保党中央制定的方针政策坚决执行、省委明确的工作落实到位。

谢伏瞻强调,各级人大及其常委会要始终坚持正确的政治方向,把党的领导贯穿于人大工作全过程和各方面,始终坚持服务发展大局,始终坚持人民利益至上,始终坚持改革创新,更好地发挥地方国家权力机关的职能优势。各位代表要充分发挥模范作用,学习宣传和贯彻落实好这次会议精神,以饱满的热情、良好的作风、一流的业绩,推动决胜全面小康、让中原更加出彩的宏伟事业不断取得新进步。

谢伏瞻指出,一代人有一代人的长征路,每代人都要走好自己的长征路。让我们更加

紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结一心、不忘初心、继续前进,推动决胜全面小康、让中原更加出彩迈出坚实步伐,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

11时20分,大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

卢长健、尹晋华、曹维新、李文慧、赵建才、徐济超、王铁、王艳玲、张维宁、史济春、靳绥东、张广智、孔玉芳、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健、靳克文、钱国玉、张立勇、蔡宁、唐大淮、李振领、刘法峰、何钧民、贾全林、赵天翔、任友祥、冷志义在主席台就座。

在主席台就座的还有刘广祥、秦科才、郑增茂、张德广、马宪章、亢崇仁、李长锋、张世军、李志斌、张以祥、李中央、王明义、李柏拴、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、周和平、杨宏杰和大会主席团其他成员。

市政府召开常务会议

(上接1版)

会议听取了烟花爆竹禁燃禁放工作开展情况汇报。会议指出,近期我市烟花爆竹禁燃禁放工作宣传到位,措施得力,工作扎实,成效明显,尤其是小年实现了首战告捷,成绩应予充分肯定。会议要求,春季即将来临,更大的考验即将到来,全市上下要以关键点为重点,严格落实禁燃禁放专项行动要求,强化宣传动员,强化源头治理,强化基层突破,强化执法检查,确保取得新胜利。

会议传达了全省卫生与健康大会精神,研究了市贯彻实施意见。会议指出,人民群众健康事关全市发展大局,是社会进步之基、全面小康之要、生

活幸福之本。要坚持以人民为中心的发展思想,切实把人民群众的健康放在优先发展的地位,不断增强推进健康漯河建设的使命感和责任感,增强全市人民在决胜全面小康过程中的获得感和幸福感。要提升认识,树立“大健康”理念;要把握方向,坚持正确的卫生健康工作方针;要深化改革,强化“三医联动”;要扩大开放,提升医疗能力和水平;要传承创新,打造区域医疗卫生中心;要加强领导,务求工作实效。

会议还研究了其他事项。市委常委、常务副市长高喜东,市委常委、宣传部部长、副市长周新鹤,副市长杜社臣、刘国勤、张锦印及经济技术开发区党工委书记余伟等出席会议。

我市举办新春音乐会

(上接1版)法国作曲家奥芬巴赫的《康舞舞曲》、奥地利作曲家约翰·施特劳斯的《拉德斯基进行曲》、《埃及进行曲》将观众带入交响乐奇幻瑰丽的世界。在河南交响乐团伴奏下,青年歌唱家徐晶晶演唱了歌曲《芦花》、《在希望的田野上》,享誉世界的男高音歌唱家丁毅演唱了意大利歌剧《我的太阳》,丁毅还与另一位著名女歌唱家李贝贝合唱了意大利

歌剧《饮酒歌》。整场音乐会展现出了高雅音乐的动人魅力和极强的感染力,抒发了出全市人民喜迎新春佳节的喜悦之情,鼓舞全市人民在市委、市政府的领导下,同心同德、砥砺奋进,为全面深化六项重大攻坚、持续推进“一区两城一中心”建设,决胜全面建成小康社会而努力奋斗,书写出漯河科学发展、跨越发展的新篇章。



1月20日,市文联与市图书馆联合在市体育中心举行了“幸福漯河春满园”春联义写活动。

本报记者李慧宇摄

禁燃烟花爆竹 提高空气质量

全市环境污染防治攻坚战总结表彰暨动员部署会议召开

(上接1版)二要攻好坚。要抓住重点。在工作重点上,大气污染防治要突出抓好工业减排、扬尘管控、燃煤污染治理、机动车污染治理、臭氧治理等,水污染防治突出抓好饮用水源地保护、河流水质达标和黑臭水体治理。在时间节点上,突出春季扬尘、夏季臭氧、秋季抓禁烧、冬季抓雾霾。重污染天气,要强化应急管控。要标本兼治。强化源头管控,进一步对辖区内、行业内的污染源全面深入排查、摸清底数,分类施策、专案推进,从源头上削减污染物排放。要着力精准治污,深入研究PM10、PM2.5、臭氧的形成机理,把造成污染的成因找准、分析透,做到科学施策、精准发力,提高治理实效。要建好基础设施,加快垃圾处理、污水处理等基础设施建设。要统筹协调。统筹环境保护与经济发展的关系,坚持一手抓发展一手抓环保,两手抓两手硬,既要稳增长保态势,又要打好环保攻坚战,完成全年目标任务。统筹环境治理与生

态建设,实现生态环境持续优化。三要尽好责。各级各部门、各级领导干部一定要从增强“四个意识”、与党中央保持一致的高度,从落实五大发展理念、推动绿色发展的高度,从坚持执政为民、保障改善民生的高度,深刻认识环境保护的政治性、重要性、严肃性,把抓好环境保护作为严守政治纪律政治规矩的一项具体行动,作为落实以人民为中心发展思想的一项民生工程,作为事关全局、极为重要的一项中心任务,切实抓紧抓好、抓出成效。要层层传导压力。把压力传导到基层,传导到企业、工地、街道和乡镇,高标准、严要求,上下同欲,压实基层,激活基层,打牢环保攻坚的基层基础工作。要发挥主体作用。加强宣传教育,引导企业自觉履行环境保护的社会责任,引导群众从现在做起,从我做起,人人参与、全民治污,倡导绿色生活方式和消费模式,打一场环境保护的“人民战争”,形成全社会齐心协力推进环保攻坚的良好局

面。要严格追责问责。坚持环保工作“党政同责、一岗双责、失职追责”,对环保任务完成不好、环境问题突出,以及不作为、慢作为,甚至失职渎职的,要严肃追究责任和相关领导的责任。

高慧杰在讲话中说,我市环保攻坚开局良好,工作经验弥足珍贵。自环保攻坚战开打以来,我市坚持合力攻坚、重点攻坚、铁腕攻坚、长效攻坚,构建出环保攻坚的良好格局,探索出环保攻坚的正确路子,打出了环保攻坚的浩大声势,夯实了环保攻坚的坚实基础,这些成绩的取得,得益于市委、市政府的正确决策和坚强领导,得益于各级党委、政府的高度重视和强力推进,得益于有关部门的通力协作和合力奋斗,得益于全市广大党政干部、企(事)业单位和人民群众、新闻工作者的辛勤劳动和共同努力。9个月来的持续攻坚,我们总结出不少环境污染治理的好经验,也对环境污染治理有了新的认知和体会,这些经验和体会,是我们环境污染

治理攻坚战取得显著成效的关键,必须倍加珍惜,发扬光大。

高慧杰强调,一是环保短板依然突出,思想不可丝毫懈怠。在充分肯定成绩的同时,我们也要清醒地看到,全市环境质量与省委、省政府的要求相比,与人民群众的迫切期待相比,还有很大差距,形势依然十分严峻。全市上下要切实把思想和行动统一到中央精神、省委省政府要求和市委市政府的部署上来,努力取得更大的工作成效,向省委、省政府和全市人民交上一份满意的答卷。二是环保目标重在落实,攻坚必须持续发力。今年是我市环境污染治理攻坚战的全面深化之年,也是终期空气质量考核之年,是否夺取更大战果至关重要。要着力“三个关键”,持续打好大气污染防治攻坚战。抓好专项治理、严格管控和源头减排三个关键,推动工作内容从重点治理向系统治理转变,工作方法由集中攻坚向攻坚与常态治理

相结合转变,坚决打赢大气污染防治攻坚战。要着力“治”,全面提升治理成果,着力“控”,严格落实管控措施,着力“减”,切实抓好源头减排,突出“三个确保”,全面打响水污染防治攻坚战。全面落实水污染防治攻坚战“1+3+5”总体方案,详细摸清污染成因,认真谋划攻坚措施,科学制订水质改善方案,实施清单管理、项目带动、重点突破,推动水环境迅速改善,从而确保全市饮用水安全,确保七条省控河流断面达标,确保全面消除黑臭水体。强化“三大支撑”,致力打好环境污染治理持久战。环境污染治理不可能一蹴而就、一劳永逸,要从制度、能力、技术等方面做好打持久战的准备。落实“三方责任”,合力打好环境污染治理攻坚战。环境污染治理点多面广,全市上下要牢固树立“一盘棋”思想,同心同德,密切配合,及早动手,敢打必胜,确保全面完成各项工作任务。

对漯河打赢污染防治攻坚战,高惠民提出五点意见。一是要在抓落实上下功夫。要贯彻落实中央和省委省政府、市委市政府的各项决策部署,抓好具体工作的落实。二是要在抓高标准、严要求上下功夫。今年省委、省政府对漯河市下达的环保目标任务要求更高,必须以更高标准、更有效的措施完成目标任务。三是要在补短板上下功夫。漯河还处于负重前行、补齐短板的关键时期,容不得有半点松懈,要在补短板上下更大功夫。四是要在精准治污上下功夫。突出抓好PM10治理,加强生态调水,实施雨污分流,加快湿地建设。五是要在联动上下功夫。环境污染治理不是一个部门的事情,需要全市上下齐心协力、齐抓共管,共同打赢这场战役。

会上,各县区和市直责任单位代表向高慧杰递交了2017年度大气和水污染防治攻坚战目标责任书。市环保局、市城建委、市公安局、临颍县作大会发言。

小年夜,漯河城里静悄悄

(上接1版)针对下一步工作,王勇指出,小年禁燃禁放工作首战告捷,充分显示了全市各级、各部门坚决落实禁燃禁放规定的信心和决心,充分展现了我市群众的良好素质。接下来,我们还将面临除夕、初一、初五、初六等关键节点,任务更加艰巨,希望大家始终以高度负责的精神、严肃认真的态度、求真务实的作风,强化措施,持续发力,坚决打赢禁燃禁放攻坚战。要继续加大宣传力度,全市各级、各部门要充分发挥自身优势,提高宣传发动的针对性和实效性,真正形成家喻户晓、人人皆知的浓厚氛围。要严格落实网格化管理,指定专人不间断地在大街小巷、居民小区进行巡回检查,确保辖区内不发生违规燃放烟花爆竹现象。

在源汇区,吕岩、刘国勤一行先后到干河陈乡丁湾村、姬崔村以及部分居

民小区察看。每到一处,吕岩、刘国勤都详细了解当前禁燃禁放形势、采取的禁燃禁放措施以及群众反映等相关情况,并看望慰问日夜坚守在一线的工作人员,对源汇区禁燃禁放工作总体开展情况给予充分肯定。吕岩、刘国勤鼓励源汇区广大干部群众要善始善终,善做善成,继续在禁燃禁放宣传发动上下功夫,努力争取更多群众的理解和支持;继续在烟花爆竹回收置换上下功夫,努力从根本上消除隐患;继续在巡视督导、值班值守上下功夫,始终保持对燃放烟花爆竹行为的高压态势,确保春节期间禁燃禁放工作不反弹。

在召陵区,孔祥智来到际华3515工

厂职工家属院,看到居民门口都张贴有禁止燃放烟花爆竹的温馨提示,执勤人员不停地地在小区内巡逻,宣传车上大喇叭正反复播放着“居民朋友,请勿燃放烟花爆竹,共同呵护你我健康”等禁燃禁放口号,孔祥智表示满意,鼓励要继续加大宣传力度,让每户居民都能知晓市政府禁止燃放烟花爆竹的规定,并自觉执行。

孔祥智在召陵区社区、企业巡察过程中,没有发现燃放烟花爆竹现象,对召陵区烟花爆竹禁燃禁放工作给予肯定。他指出,抓好烟花爆竹禁燃禁放,是发展所需、形势所迫、民生所盼,一定要高度重视,落实责任,广泛宣传,

严格督导,兑现奖惩,把烟花爆竹禁燃禁放工作抓紧、抓实、抓出成效。

在经济技术开发区,高喜东一行先后到后谢镇朱庄社区和旺旺家缘小区察看。宣传车上,大喇叭反复播放着禁止燃放烟花爆竹的通告;小区内显著位置均张贴有禁燃禁放烟花爆竹的通告、标语,多处地方悬挂着禁燃禁放条幅;小区入口处,佩戴红袖章的禁燃禁放志愿者正在给进入小区的每个人递上《致广大业主朋友的一封信》,要求响应政府号召,禁止燃放烟花爆竹。高喜东对此表示满意。他指出,禁止燃放烟花爆竹是全力打好蓝天保卫战的需要。今年是我市烟花爆竹禁燃禁放的第一年,小年

夜是全面检验工作成效的第一关,各岗位工作人员要提高认识,坚守岗位,明确职责,落实精细化、网格化管理,防止出现监管空当,要全面总结此次工作经验,为迎战除夕夜打下良好基础。

在市城乡一体化示范区,杜广全一行先后深入黑龙潭镇、姬石镇的社区、农村和企业,察看禁燃禁放宣传、执勤人员到岗等情况,在近两个小时的巡察中,未发现一起燃放烟花爆竹事件,他们对市城乡一体化示范区的禁燃禁放工作给予充分肯定,要求进一步加大禁燃禁放宣传和督察力度,耐心做好群众思想工作,确保禁放区域不发生一起燃放烟花爆竹事件。每到一处,杜广全都认

真向镇、村干部了解禁燃禁放工作开展情况,要求他们尽职尽责,确保有关禁燃禁放办法落到实处、收到实效。他还和居民群众亲切攀谈,就禁燃禁放工作的必要性、紧迫性交流思想,请群众从保护环境的角度对禁燃禁放工作给予理解和支持。

在西城区,赵坤炎先后到古城安置社区、高铁涵洞立交和阴阳赵镇杨庄村、西河村,向坚守在一线的公安干警和管委及镇、村干部表示慰问,勉励大家要坚守岗位,尽职尽责,扎实做好禁燃禁放工作。了解到经过前期的宣传和入户走访,绝大多数干部群众对禁燃禁放工作都能表示理解和接受,有的群众甚至主动交出了家里存放的鞭炮,赵坤炎表示,事实证明,我们的干部群众是通情达理、识大体顾大局的,只要我们工作做到位,把每一项细节做好,赢得了群众的理解和支持,就一定能够做好禁燃禁放工作。